



В городе Пермь местный житель признан виновным в оставлении в опасности человека и причинении ему смерти по неосторожности



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летнего жителя города Перми. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, что 22 августа 2021 года виновный, управляя автомобилем, припарковал его на обочине дороги. Выйдя из машины, он увидел в нескольких метрах от автомобиля в траве лежащего человека в состоянии алкогольного опьянения. Вернувшись через несколько часов, виновный стал выезжать с парковки и, проявляя преступную



небрежность, пренебрегая правилами предосторожности, не убедившись в безопасности совершаемого маневра, проехал по заросшему травой участку и наехал на лежащего там мужчину. Осознавая, что причинил потерпевшему травмы, имея возможность оказать ему помощь, виновный никаких мер не принял и с места скрылся.

Спустя непродолжительное время мужчина с травмами был обнаружен местными жителями и доставлен в медицинское учреждение, где несмотря на оказанную квалифицированную помощь скончался.

1 года 6 месяцев ограничения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. Также с виновного взыскана компенсация морального вреда в размере 100 тыс. рублей в пользу родственницы погибшего. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1724988>